

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Öt-haasos petisórárt 5 kr.
Nagyobb terjedelmű, mint szintén több ízben hirdetések, alk. szerint a legolcsóbb árért.
Bélyegdíj: minden beiktatásért külön 30 kr.
Nyit-tér-en megjelenő közlemény öt-haasos sorra 15 kr.
Név- vagy névtelenül beküldött híreknek nem vételem tekintetbe. — Ugy szintén kenetnek sem adnak vissza.

A miniszterválság.

* * Régen kecsesgertik már a nemzetet azon örömdírral, hogy egyik vagy másik miniszter elhagyja székét, s keres oly foglalkozást, melyhez talán nagyobb szerencsére lehetne.

A hírek ismét megújultak. Igen, Kerkápolyról, Szilágyról, Tóth Vilmosról és Tisza Lajosról — miniszter-székük ideje alatt — most szárnyal a legjobb hír, az t. i. hogy leguagnak mondani távoznájuk.

Megvalljuk, hogy nem hívők azt sem, miszerint eddig elvgyék e nem nekik való hivatal.

De most már úgy látszik, hogy a miniszterválság híre — érett gyümölcs, mely haladni fog rendeltetésének pályafutásán.

Eddig egy, legfeljebb két egyén lemondásának híre repült világra, de most egyszerre négy lemondás híre terjed szét.

A levegő tele van e hírekkel. Mások a kormányhoz közel álló lapok az első elküldött szóra siettek betűzni a trombitába, s ezáltal a hírt nyakra-főre, és telefontokál hangoztatták, minden legkisebb miniszterválsági híre, hogy a kormány soha sem állott erősebb lábbon, mint mikor holt híreket költök.

Es most? Hallgat a környezet. Mintha látna már amaz urak bizonyítását, a kiknek nem lesz többé hatalmuk környezetük iránt kegyelmét gyakorolni. Miért beszéljenek tehát mellettek?

Egyébiránt nincs is mit sajnálni a távozási.

Kerkápoly minisztersége alatt csak teletelenséget bizonyított be. Nem a pártoktól való elűgölgés, hanem a főnyekre alapított meggyőződés-mondatja ezt volt. Kerkápoly gazdasági okosok döntését tüntetett elő. A nemzet legfontosabb érdekei felett titokban utazott. Örökösök tartakgatta önhibáját, s a család nem számok világot tanultak meg, hanem is jóhiszeműen ringatva mind a nemzetet. Ebből látszik, hogy soha sem volt tisztában pénzügyi állapotunkkal. Az ország adóssága ugyanakkor az egykori protestáns tanár, az a pártból került. Kerkápoly minden egyes reformmiveltete, mely anyagi helyzetünk javítását czélozta volna.

Szilágy ellen — igaz — legkevésbé kifogásunk lehetne, de neki is elengedhetlen hibája, hogy uszott azon úrral, mely a hatalmat bécsi irányban sodorta, s bár hatalmában állott volna, nem volt erélye, hogy oda kilyson a kormányosnak ne tovább!

Tóth Vilmosról talán jobb is lesz hallgatnunk. Anyai gyengeség nines talán egy emberben sem, mint ő benne. Tóth Vilmos soha sem volt más, mint egyszerű eszűk a Lónyay kezében, a mit utóbb ő maga is bevallott, midőn a fővárosok rendezése ügyében nézetét változtatta a szélrózsa minden irányában, s a habozást azzal menté, hogy ezt követel a — pártunka.

Tisza Lajos ellen az ő miniszteri működéséből talán egy körülményes dologot sem lehetne felhozni, mert hiszen ő azon egyén, a kiknek hibájára az hogy semmi sem tett. Így képtelenségét bizonyította be. Hyen emberre pedig szinte nem lehet számszékünk.

Hadd menjenek tehát, hadd távozzanak a miniszteri székből, nyomukban nem fog új támadni.

Már látni is véljük, hogy tisztulni fog alkotmányos életünk levegője.

A szép időt rendszeren vihar szokta megelőzni. A vihar pedig már kitört a képviselőház tegnapi gyűlésén.

A közérdek megóvása czéljából emelem fel igénytlen tollamat. Azon hír terjedt el városunkban, hogy a Pata y István választást megsemmisíteni czélzó törvény mellé a törvény életében csatlakozó ezer főt osztrák értekezésben a takarékpénztárból vették ki. És mind-akkor történik, midőn a baloldaliak minden változó értékét befizetni parancsolták.

Jó volna azért mind a vidéki, mind a helybeli takarékpénztári részvevők részéről rögtön vizsgálat megindítása. Annnyit legalsbb eleme az által, hogy megtudnók, vajon mi alapja van e nyugtalanító hírek?

Szükséges volna e vizsgálat annyival inkább, mivel a takarékpénztárban 1355 származó ezüst pénz is lapang leteményképben. Szolgálaton e jó akarattal eredt felszólalás figyelmeztetésül az érdeklteteknek.

Tisztelettel stb.
Nem szabadunk semit tenni e korlimerő szavaink. Annnyit azonban a levegőnek szólnok, hogy a szoboszló takarékpénztár kezelése iránt — nem igen van bízalom.

Az általános vedőkötelezettség elleni visszavonások megindításáról szólt a javaslatot az utóbbi közlés. Az 1868. XI. XII. törvények hatálya léptet meg az utóbbi elkövetett kötelezettségek hivatalos intézkedések tárgyát nem képezheti. E t. cz. életbe lépése után pedig, ha az illető önként nem felel meg, hogy törölték meg, hogy a szökésny a rendes katonai szolgálatra besorozatik, de ha nem önkéntes jelentkezés öröknök az illető katonai szolgálat teljesítésén kívül, fogságban tartás, s elvesztett polgári becsület, nem lehet köztársaság, nem ezúttal e nem valasztó. A törvény hatálya lépte után 6 hónap alatt, minden iparosodott gyárunknak, fűtésű, és részvevőitársulatok, iparüzemek hivatalnokai, szolgái és a tanulók, kik a 18 ik évét meghaladták s a 36 évét nem haladták túl, a hatóságnál jelentkezni tartoznak: igazolulak, hogy katonaszolgálati kötelezettségüknek mint tettek eleget.

A fővárosi rendőrség szervezése ügyében felkötött bizottság körében, a követelt nézetek morittek fel: hogy a közigazgatási közelektől egészen független rendőri bíróság legyenek, és pedig első és második folyamodási bíróság, a második folyamodási bíróságra utóbb érdekek voltak a nézetek: némelyek szerint a második folyamodási bíróságot a helyi vezetésnek: azonban a többiek azt követelték, hogy a helyi vezetés csak felügyeljen s ne bíraskodjék, s a második bíróság első folyamodási bírósákból alkotassék meg.

A szoboszló takarékpénztár ügye.
— Eudikták régebben azt a hírt, hogy a szoboszló takarékpénztár a részvevők rovására egy politikai párt saját czéljaira használja fel.

Felzártnak hoztak e szállózó hírt azon oknál fogva, hogy alkalmat adjunk az illetőknek, kik e dolgban érdekelve vannak, s a válság kiderítésére.

De a fájdalom, a szoboszló takarékpénztár választmányi tagjai ide vonatkozó híreit megsemmisítő látszólag — mely halgatásukkal.

Tegnap számunkban pedig Udvarehelyi Károly e tárgyról szóló nyit levele erősíti meg előbbi híreink állaposságát.

Sajnálatos, hogy ennek így kellett történni.

Egyébiránt megálljuk, micsoda választ nyertünk?

Addig is azonban nem mulaszthatjuk el, hogy ne közzöljük az alábbi levelet, mely a szoboszló ismert közlőből jött hozzánk a tegnapi éjszaki postával.

A fentebb említett körülmények arra is tettek minket, hogy nyujtsunk segítségzet a

szoboszló takarékpénztár részvevők részéről rögtön vizsgálat megindítása.

Annnyit legalsbb eleme az által, hogy megtudnók, vajon mi alapja van e nyugtalanító hírek?

Szükséges volna e vizsgálat annyival inkább, mivel a takarékpénztárban 1355 származó ezüst pénz is lapang leteményképben. Szolgálaton e jó akarattal eredt felszólalás figyelmeztetésül az érdeklteteknek.

Tisztelettel stb.
Nem szabadunk semit tenni e korlimerő szavaink. Annnyit azonban a levegőnek szólnok, hogy a szoboszló takarékpénztár kezelése iránt — nem igen van bízalom.

Az általános vedőkötelezettség elleni visszavonások megindításáról szólt a javaslatot az utóbbi közlés. Az 1868. XI. XII. törvények hatálya léptet meg az utóbbi elkövetett kötelezettségek hivatalos intézkedések tárgyát nem képezheti. E t. cz. életbe lépése után pedig, ha az illető önként nem felel meg, hogy törölték meg, hogy a szökésny a rendes katonai szolgálatra besorozatik, de ha nem önkéntes jelentkezés öröknök az illető katonai szolgálat teljesítésén kívül, fogságban tartás, s elvesztett polgári becsület, nem lehet köztársaság, nem ezúttal e nem valasztó. A törvény hatálya lépte után 6 hónap alatt, minden iparosodott gyárunknak, fűtésű, és részvevőitársulatok, iparüzemek hivatalnokai, szolgái és a tanulók, kik a 18 ik évét meghaladták s a 36 évét nem haladták túl, a hatóságnál jelentkezni tartoznak: igazolulak, hogy katonaszolgálati kötelezettségüknek mint tettek eleget.

A fővárosi rendőrség szervezése ügyében felkötött bizottság körében, a követelt nézetek morittek fel: hogy a közigazgatási közelektől egészen független rendőri bíróság legyenek, és pedig első és második folyamodási bíróság, a második folyamodási bíróságra utóbb érdekek voltak a nézetek: némelyek szerint a második folyamodási bíróságot a helyi vezetésnek: azonban a többiek azt követelték, hogy a helyi vezetés csak felügyeljen s ne bíraskodjék, s a második bíróság első folyamodási bírósákból alkotassék meg.

A szoboszló takarékpénztár ügye.
— Eudikták régebben azt a hírt, hogy a szoboszló takarékpénztár a részvevők rovására egy politikai párt saját czéljaira használja fel.

Felzártnak hoztak e szállózó hírt azon oknál fogva, hogy alkalmat adjunk az illetőknek, kik e dolgban érdekelve vannak, s a válság kiderítésére.

De a fájdalom, a szoboszló takarékpénztár választmányi tagjai ide vonatkozó híreit megsemmisítő látszólag — mely halgatásukkal.

Tegnap számunkban pedig Udvarehelyi Károly e tárgyról szóló nyit levele erősíti meg előbbi híreink állaposságát.

Sajnálatos, hogy ennek így kellett történni.

Egyébiránt megálljuk, micsoda választ nyertünk?

Addig is azonban nem mulaszthatjuk el, hogy ne közzöljük az alábbi levelet, mely a szoboszló ismert közlőből jött hozzánk a tegnapi éjszaki postával.

A fentebb említett körülmények arra is tettek minket, hogy nyujtsunk segítségzet a

szoboszló takarékpénztár részvevők részéről rögtön vizsgálat megindítása.

Annnyit legalsbb eleme az által, hogy megtudnók, vajon mi alapja van e nyugtalanító hírek?

Szükséges volna e vizsgálat annyival inkább, mivel a takarékpénztárban 1355 származó ezüst pénz is lapang leteményképben. Szolgálaton e jó akarattal eredt felszólalás figyelmeztetésül az érdeklteteknek.

Tisztelettel stb.
Nem szabadunk semit tenni e korlimerő szavaink. Annnyit azonban a levegőnek szólnok, hogy a szoboszló takarékpénztár kezelése iránt — nem igen van bízalom.

Az általános vedőkötelezettség elleni visszavonások megindításáról szólt a javaslatot az utóbbi közlés. Az 1868. XI. XII. törvények hatálya léptet meg az utóbbi elkövetett kötelezettségek hivatalos intézkedések tárgyát nem képezheti. E t. cz. életbe lépése után pedig, ha az illető önként nem felel meg, hogy törölték meg, hogy a szökésny a rendes katonai szolgálatra besorozatik, de ha nem önkéntes jelentkezés öröknök az illető katonai szolgálat teljesítésén kívül, fogságban tartás, s elvesztett polgári becsület, nem lehet köztársaság, nem ezúttal e nem valasztó. A törvény hatálya lépte után 6 hónap alatt, minden iparosodott gyárunknak, fűtésű, és részvevőitársulatok, iparüzemek hivatalnokai, szolgái és a tanulók, kik a 18 ik évét meghaladták s a 36 évét nem haladták túl, a hatóságnál jelentkezni tartoznak: igazolulak, hogy katonaszolgálati kötelezettségüknek mint tettek eleget.

A fővárosi rendőrség szervezése ügyében felkötött bizottság körében, a követelt nézetek morittek fel: hogy a közigazgatási közelektől egészen független rendőri bíróság legyenek, és pedig első és második folyamodási bíróság, a második folyamodási bíróságra utóbb érdekek voltak a nézetek: némelyek szerint a második folyamodási bíróságot a helyi vezetésnek: azonban a többiek azt követelték, hogy a helyi vezetés csak felügyeljen s ne bíraskodjék, s a második bíróság első folyamodási bírósákból alkotassék meg.

A szoboszló takarékpénztár ügye.
— Eudikták régebben azt a hírt, hogy a szoboszló takarékpénztár a részvevők rovására egy politikai párt saját czéljaira használja fel.

Felzártnak hoztak e szállózó hírt azon oknál fogva, hogy alkalmat adjunk az illetőknek, kik e dolgban érdekelve vannak, s a válság kiderítésére.

De a fájdalom, a szoboszló takarékpénztár választmányi tagjai ide vonatkozó híreit megsemmisítő látszólag — mely halgatásukkal.

Tegnap számunkban pedig Udvarehelyi Károly e tárgyról szóló nyit levele erősíti meg előbbi híreink állaposságát.

Sajnálatos, hogy ennek így kellett történni.

Egyébiránt megálljuk, micsoda választ nyertünk?

Addig is azonban nem mulaszthatjuk el, hogy ne közzöljük az alábbi levelet, mely a szoboszló ismert közlőből jött hozzánk a tegnapi éjszaki postával.

A fentebb említett körülmények arra is tettek minket, hogy nyujtsunk segítségzet a

szoboszló takarékpénztár részvevők részéről rögtön vizsgálat megindítása.

Annnyit legalsbb eleme az által, hogy megtudnók, vajon mi alapja van e nyugtalanító hírek?

Szükséges volna e vizsgálat annyival inkább, mivel a takarékpénztárban 1355 származó ezüst pénz is lapang leteményképben. Szolgálaton e jó akarattal eredt felszólalás figyelmeztetésül az érdeklteteknek.

Tisztelettel stb.
Nem szabadunk semit tenni e korlimerő szavaink. Annnyit azonban a levegőnek szólnok, hogy a szoboszló takarékpénztár kezelése iránt — nem igen van bízalom.

Az általános vedőkötelezettség elleni visszavonások megindításáról szólt a javaslatot az utóbbi közlés. Az 1868. XI. XII. törvények hatálya léptet meg az utóbbi elkövetett kötelezettségek hivatalos intézkedések tárgyát nem képezheti. E t. cz. életbe lépése után pedig, ha az illető önként nem felel meg, hogy törölték meg, hogy a szökésny a rendes katonai szolgálatra besorozatik, de ha nem önkéntes jelentkezés öröknök az illető katonai szolgálat teljesítésén kívül, fogságban tartás, s elvesztett polgári becsület, nem lehet köztársaság, nem ezúttal e nem valasztó. A törvény hatálya lépte után 6 hónap alatt, minden iparosodott gyárunknak, fűtésű, és részvevőitársulatok, iparüzemek hivatalnokai, szolgái és a tanulók, kik a 18 ik évét meghaladták s a 36 évét nem haladták túl, a hatóságnál jelentkezni tartoznak: igazolulak, hogy katonaszolgálati kötelezettségüknek mint tettek eleget.

A fővárosi rendőrség szervezése ügyében felkötött bizottság körében, a követelt nézetek morittek fel: hogy a közigazgatási közelektől egészen független rendőri bíróság legyenek, és pedig első és második folyamodási bíróság, a második folyamodási bíróságra utóbb érdekek voltak a nézetek: némelyek szerint a második folyamodási bíróságot a helyi vezetésnek: azonban a többiek azt követelték, hogy a helyi vezetés csak felügyeljen s ne bíraskodjék, s a második bíróság első folyamodási bírósákból alkotassék meg.

A szoboszló takarékpénztár ügye.
— Eudikták régebben azt a hírt, hogy a szoboszló takarékpénztár a részvevők rovására egy politikai párt saját czéljaira használja fel.

Felzártnak hoztak e szállózó hírt azon oknál fogva, hogy alkalmat adjunk az illetőknek, kik e dolgban érdekelve vannak, s a válság kiderítésére.

De a fájdalom, a szoboszló takarékpénztár választmányi tagjai ide vonatkozó híreit megsemmisítő látszólag — mely halgatásukkal.

Tegnap számunkban pedig Udvarehelyi Károly e tárgyról szóló nyit levele erősíti meg előbbi híreink állaposságát.

Sajnálatos, hogy ennek így kellett történni.

Egyébiránt megálljuk, micsoda választ nyertünk?

Addig is azonban nem mulaszthatjuk el, hogy ne közzöljük az alábbi levelet, mely a szoboszló ismert közlőből jött hozzánk a tegnapi éjszaki postával.

A fentebb említett körülmények arra is tettek minket, hogy nyujtsunk segítségzet a

szoboszló takarékpénztár részvevők részéről rögtön vizsgálat megindítása.

Annnyit legalsbb eleme az által, hogy megtudnók, vajon mi alapja van e nyugtalanító hírek?

Szükséges volna e vizsgálat annyival inkább, mivel a takarékpénztárban 1355 származó ezüst pénz is lapang leteményképben. Szolgálaton e jó akarattal eredt felszólalás figyelmeztetésül az érdeklteteknek.

Tisztelettel stb.
Nem szabadunk semit tenni e korlimerő szavaink. Annnyit azonban a levegőnek szólnok, hogy a szoboszló takarékpénztár kezelése iránt — nem igen van bízalom.

Az általános vedőkötelezettség elleni visszavonások megindításáról szólt a javaslatot az utóbbi közlés. Az 1868. XI. XII. törvények hatálya léptet meg az utóbbi elkövetett kötelezettségek hivatalos intézkedések tárgyát nem képezheti. E t. cz. életbe lépése után pedig, ha az illető önként nem felel meg, hogy törölték meg, hogy a szökésny a rendes katonai szolgálatra besorozatik, de ha nem önkéntes jelentkezés öröknök az illető katonai szolgálat teljesítésén kívül, fogságban tartás, s elvesztett polgári becsület, nem lehet köztársaság, nem ezúttal e nem valasztó. A törvény hatálya lépte után 6 hónap alatt, minden iparosodott gyárunknak, fűtésű, és részvevőitársulatok, iparüzemek hivatalnokai, szolgái és a tanulók, kik a 18 ik évét meghaladták s a 36 évét nem haladták túl, a hatóságnál jelentkezni tartoznak: igazolulak, hogy katonaszolgálati kötelezettségüknek mint tettek eleget.

A fővárosi rendőrség szervezése ügyében felkötött bizottság körében, a követelt nézetek morittek fel: hogy a közigazgatási közelektől egészen független rendőri bíróság legyenek, és pedig első és második folyamodási bíróság, a második folyamodási bíróságra utóbb érdekek voltak a nézetek: némelyek szerint a második folyamodási bíróságot a helyi vezetésnek: azonban a többiek azt követelték, hogy a helyi vezetés csak felügyeljen s ne bíraskodjék, s a második bíróság első folyamodási bírósákból alkotassék meg.

A szoboszló takarékpénztár ügye.
— Eudikták régebben azt a hírt, hogy a szoboszló takarékpénztár a részvevők rovására egy politikai párt saját czéljaira használja fel.

Felzártnak hoztak e szállózó hírt azon oknál fogva, hogy alkalmat adjunk az illetőknek, kik e dolgban érdekelve vannak, s a válság kiderítésére.

De a fájdalom, a szoboszló takarékpénztár választmányi tagjai ide vonatkozó híreit megsemmisítő látszólag — mely halgatásukkal.

Tegnap számunkban pedig Udvarehelyi Károly e tárgyról szóló nyit levele erősíti meg előbbi híreink állaposságát.

Sajnálatos, hogy ennek így kellett történni.

Egyébiránt megálljuk, micsoda választ nyertünk?

Addig is azonban nem mulaszthatjuk el, hogy ne közzöljük az alábbi levelet, mely a szoboszló ismert közlőből jött hozzánk a tegnapi éjszaki postával.

A fentebb említett körülmények arra is tettek minket, hogy nyujtsunk segítségzet a

szoboszló takarékpénztár részvevők részéről rögtön vizsgálat megindítása.

Annnyit legalsbb eleme az által, hogy megtudnók, vajon mi alapja van e nyugtalanító hírek?

Szükséges volna e vizsgálat annyival inkább, mivel a takarékpénztárban 1355 származó ezüst pénz is lapang leteményképben. Szolgálaton e jó akarattal eredt felszólalás figyelmeztetésül az érdeklteteknek.

Tisztelettel stb.
Nem szabadunk semit tenni e korlimerő szavaink. Annnyit azonban a levegőnek szólnok, hogy a szoboszló takarékpénztár kezelése iránt — nem igen van bízalom.

Az általános vedőkötelezettség elleni visszavonások megindításáról szólt a javaslatot az utóbbi közlés. Az 1868. XI. XII. törvények hatálya léptet meg az utóbbi elkövetett kötelezettségek hivatalos intézkedések tárgyát nem képezheti. E t. cz. életbe lépése után pedig, ha az illető önként nem felel meg, hogy törölték meg, hogy a szökésny a rendes katonai szolgálatra besorozatik, de ha nem önkéntes jelentkezés öröknök az illető katonai szolgálat teljesítésén kívül, fogságban tartás, s elvesztett polgári becsület, nem lehet köztársaság, nem ezúttal e nem valasztó. A törvény hatálya lépte után 6 hónap alatt, minden iparosodott gyárunknak, fűtésű, és részvevőitársulatok, iparüzemek hivatalnokai, szolgái és a tanulók, kik a 18 ik évét meghaladták s a 36 évét nem haladták túl, a hatóságnál jelentkezni tartoznak: igazolulak, hogy katonaszolgálati kötelezettségüknek mint tettek eleget.

A fővárosi rendőrség szervezése ügyében felkötött bizottság körében, a követelt nézetek morittek fel: hogy a közigazgatási közelektől egészen független rendőri bíróság legyenek, és pedig első és második folyamodási bíróság, a második folyamodási bíróságra utóbb érdekek voltak a nézetek: némelyek szerint a második folyamodási bíróságot a helyi vezetésnek: azonban a többiek azt követelték, hogy a helyi vezetés csak felügyeljen s ne bíraskodjék, s a második bíróság első folyamodási bírósákból alkotassék meg.

A szoboszló takarékpénztár ügye.
— Eudikták régebben azt a hírt, hogy a szoboszló takarékpénztár a részvevők rovására egy politikai párt saját czéljaira használja fel.

Felzártnak hoztak e szállózó hírt azon oknál fogva, hogy alkalmat adjunk az illetőknek, kik e dolgban érdekelve vannak, s a válság kiderítésére.

De a fájdalom, a szoboszló takarékpénztár választmányi tagjai ide vonatkozó híreit megsemmisítő látszólag — mely halgatásukkal.

Tegnap számunkban pedig Udvarehelyi Károly e tárgyról szóló nyit levele erősíti meg előbbi híreink állaposságát.

Sajnálatos, hogy ennek így kellett történni.

Egyébiránt megálljuk, micsoda választ nyertünk?

Addig is azonban nem mulaszthatjuk el, hogy ne közzöljük az alábbi levelet, mely a szoboszló ismert közlőből jött hozzánk a tegnapi éjszaki postával.

A fentebb említett körülmények arra is tettek minket, hogy nyujtsunk segítségzet a

szoboszló takarékpénztár részvevők részéről rögtön vizsgálat megindítása.

Annnyit legalsbb eleme az által, hogy megtudnók, vajon mi alapja van e nyugtalanító hírek?

Szükséges volna e vizsgálat annyival inkább, mivel a takarékpénztárban 1355 származó ezüst pénz is lapang leteményképben. Szolgálaton e jó akarattal eredt felszólalás figyelmeztetésül az érdeklteteknek.

Tisztelettel stb.
Nem szabadunk semit tenni e korlimerő szavaink. Annnyit azonban a levegőnek szólnok, hogy a szoboszló takarékpénztár kezelése iránt — nem igen van bízalom.

Az általános vedőkötelezettség elleni visszavonások megindításáról szólt a javaslatot az utóbbi közlés. Az 1868. XI. XII. törvények hatálya léptet meg az utóbbi elkövetett kötelezettségek hivatalos intézkedések tárgyát nem képezheti. E t. cz. életbe lépése után pedig, ha az illető önként nem felel meg, hogy törölték meg, hogy a szökésny a rendes katonai szolgálatra besorozatik, de ha nem önkéntes jelentkezés öröknök az illető katonai szolgálat teljesítésén kívül, fogságban tartás, s elvesztett polgári becsület, nem lehet köztársaság, nem ezúttal e nem valasztó. A törvény hatálya lépte után 6 hónap alatt, minden iparosodott gyárunknak, fűtésű, és részvevőitársulatok, iparüzemek hivatalnokai, szolgái és a tanulók, kik a 18 ik évét meghaladták s a 36 évét nem haladták túl, a hatóságnál jelentkezni tartoznak: igazolulak, hogy katonaszolgálati kötelezettségüknek mint tettek eleget.

A fővárosi rendőrség szervezése ügyében felkötött bizottság körében, a követelt nézetek morittek fel: hogy a közigazgatási közelektől egészen független rendőri bíróság legyenek, és pedig első és második folyamodási bíróság, a második folyamodási bíróságra utóbb érdekek voltak a nézetek: némelyek szerint a második folyamodási bíróságot a helyi vezetésnek: azonban a többiek azt követelték, hogy a helyi vezetés csak felügyeljen s ne bíraskodjék, s a második bíróság első folyamodási bírósákból alkotassék meg.

A szoboszló takarékpénztár ügye.
— Eudikták régebben azt a hírt, hogy a szoboszló takarékpénztár a részvevők rovására egy politikai párt saját czéljaira használja fel.

Felzártnak hoztak e szállózó hírt azon oknál fogva, hogy alkalmat adjunk az illetőknek, kik e dolgban érdekelve vannak, s a válság kiderítésére.

De a fájdalom, a szoboszló takarékpénztár választmányi tagjai ide vonatkozó híreit megsemmisítő látszólag — mely halgatásukkal.

Tegnap számunkban pedig Udvarehelyi Károly e tárgyról szóló nyit levele erősíti meg előbbi híreink állaposságát.

Sajnálatos, hogy ennek így kellett történni.

Egyébiránt megálljuk, micsoda választ nyertünk?

Addig is azonban nem mulaszthatjuk el, hogy ne közzöljük az alábbi levelet, mely a szoboszló ismert közlőből jött hozzánk a tegnapi éjszaki postával.

A fentebb említett körülmények arra is tettek minket, hogy nyujtsunk segítségzet a

szoboszló takarékpénztár részvevők részéről rögtön vizsgálat megindítása.

Annnyit legalsbb eleme az által, hogy megtudnók, vajon mi alapja van e nyugtalanító hírek?

